

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ

**ПРОТОКОЛ № 6**

засідання організаційного комітету  
з проведення виборів ректора

від 12.10.2020

м. Харків

**Присутні :**

Холодний Г.О.	Голова організаційного комітету професор кафедри економіки і маркетингу
Писарчук О.В.	заступник голови організаційного комітету доцент кафедри обліку і бізнес-консалтингу
Чуприна Я.О.	секретар організаційного комітету викладач кафедри правового регулювання економіки, юрисконсульт I категорії
Бріль М.С.	декан факультету економіки і права
Лагутін М.І	начальник інформаційно-обчислювального центру
Литовченко І.В	начальник НДС
Шиголь Ф.А.	керівник відділу профорієнтації та роботи з обдарованими учнями
Ястремська О.М	завідувач кафедри менеджменту, логістики та економіки.

Присутні 8 з 9 членів Організаційного комітету, персональний склад якого затверджено наказом від 04.08.2020 № 123 «Про організацію та проведення виборів ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця». Засідання є правомочним.

Зауважень до порядку денного не надходило.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Інформація про Лист МОН України «Про проведення виборів ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця»

(Доповідає Холодний Г.О. )

2. Про прийняття виборчої програми кандидата на посаду ректора ХНЕУ ім. С Кузнеця та визначення місць для її розміщення.

(Доповідає Холодний Г.О. )

Від членів Організаційного комітету до запропонованого порядку денного зауважень та пропозицій не надходило.

Питання щодо затвердження порядку денного у запропонованій редакції поставлено на голосування .

Результати голосування:

“за” – 8; “проти” – немає; “утрималось” – немає

Рішення прийнято одногосно.

### **1. Інформація про Лист МОН України «Про проведення виборів ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця»**

**СЛУХАЛИ:** голову організаційного комітету Холодного Г.О., який зачитав лист Міністерства освіти і науки України «Про проведення виборів ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця». В листі зазначено, що Міністерства освіти і науки України, в якості претендента на посаду ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, вносить до закладу вищої освіти для голосування кандидатуру Пономаренка Володимира Степановича, доктора економічних наук, професора.

Також в листі зазначено, що протокол про підрахунок голосів за результатами таємного голосування на виборах Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця необхідно подати до Міністерства освіти і науки України на пізніше 05 листопада 2020 року.

### **УХВАЛИЛИ:**

Інформацію прийняти до відома.

### **2. Про прийняття виборчої програми кандидата на посаду ректора ХНЕУ ім. С Кузнеця та визначення місць для її розміщення**

**СЛУХАЛИ:** голову організаційного комітету Холодного Г.О., про прийняття виборчої програми кандидата на посаду ректора ХНЕУ ім. С Кузнеця доктора економічних наук, професора Володимира Пономаренко.

Холодний Г.О. зазначив, що кандидатом на посаду ректора ХНЕУ ім. С Кузнеця доктором економічних наук, професором Пономаренко В.С. була підготовлена та подана до організаційного комітету Програма кандидата на посаду ректора ХНЕУ ім. С.Кузнеця. Програма кандидата на посаду ректора містить автобіографічну інформацію про кандидата, а також безпосередньо програму.

Є пропозиція розмістити Програму кандидата на посаду ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця професора Володимира Пономаренка на офіційному сайті університету в розділі Вибори ректора 2020 / Кандидат на посаду ректора, а також на інформаційних дошках у навчальних корпусах та гуртожитках університету.

### **ВИСТУПИЛИ:**

**Бріль М.С.**, член організаційного комітету який запропонував підтримати представлену пропозицію щодо розміщення Програми кандидата на посаду ректора ХНЕУ ім.. С. Кузнеця.

Інших пропозицій не надійшло. Питання поставлено на голосування.

Результати голосування:

“за” – 8 ; “проти” – немає; “утрималось” – немає

Рішення прийнято одногосно.

### **УХВАЛИЛИ:**

Розмістити Програму кандидата на посаду ректора Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця професора Володимира Пономаренка на офіційному сайті університету в розділі Вибори ректора 2020 / Кандидат на посаду ректора, а також на інформаційних дошках у навчальних корпусах та гуртожитках університету.

Голова організаційного комітету



Геннадій ХОЛОДНИЙ

Секретар організаційного комітету

Яніна ЧУПРИНА